



## **В Ивановской области местный житель обвиняется в причинении смертельных травм знакомому**



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 08.04.2023 на детской площадке, расположенной у дома 103 по улице Центральная с. Китово Шуйского района Ивановской области, было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

Благодаря совместной работе с оперативными сотрудниками полиции был задержан 33-летний мужчина, причастный к совершению данного преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

По версии следствия, в ночь на 8 апреля 2023 года у потерпевшего и его приятеля на детской площадке возник конфликт с двумя мужчинами, в ходе которого обвиняемый с силой нанес ногой потерпевшему не менее

3 ударов в область живота и грудной клетки, то есть в область расположения жизненно-важных органов человека. В результате полученной травмы живота мужчина через непродолжительное время скончался на месте происшествия, а обвиняемый скрылся.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1783104>